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VERBALE  N°   3 

 
SEDUTA DEL 19.01.2022 

 
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 

 

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 19 (diciannove) del mese di gennaio, la Commissione 4 è 
convocata, in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore 09,00 
con il seguente o.d.g.:  

 

 Comunicazioni della Presidente; 
 

 Espressione di parere su Risoluzione n. 01004-21 - Oggetto: aggiornamento Registro 

Tumori - Proponente: Roberto De Blasi 

 

 Esame ed espressione di parere su Risoluzione n. 00199-20 – Oggetto: assistenza sessuale 

alle persone disabili- Proponente: Alessandro Draghi 
 

 

 Approvazione verbali precedenti sedute; 
 

 Varie ed eventuali. 
 

Alle ore 09,00 sono presenti la Presidente Mimma Dardano e i/le Consiglieri/re: Andrea Asciuti, 
Donata Bianchi, Francesca Calì, Stefano Di Puccio, Michela Monaco e Laura Sparavigna. Alle ore 09,01 
è presente la consigliera M. Federica Giuliani, alle ore 09,05 è presente il consigliere Antonio 
Montelatici ed alle ore 09,07 è presente il Vice Presidente Jacopo Cellai. 
 
Sono collegati telematicamente i consiglieri Alessandro Draghi e Roberto De Blasi. 
 
Per la segreteria di commissione è presente Angela Giabbanelli. 
 
La Consigliera Mimma Dardano, in qualità di Presidente, accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re: 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Mimma Dardano   

Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Andrea Asciuti  

Componente Bianchi Donata  

Componente Francesca Calì  

Componente Stefano Di Puccio  

Componente M. Federica Giuliani  

Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna   
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e apre la seduta alle ore 09,07, essendo presente il numero legale. 

Prende la parola la Presidente Dardano che introduce l’ordine dei lavori. 

 
Prende la parola il consigliere De Blasi che illustra nuovamente l’atto in esame. 

E’ presente, in chat, la Risoluzione n. 01004-21 - Oggetto: aggiornamento Registro Tumori – come 

emandata dalla Presidente Dardano ed i cui emendamenti sono stati accettati dal proponente 

consigliere De Blasi. 

Alle ore 09,17 è presente, telematicamente, il consigliere Nicola Armentano. 

La Presidente Dardano pone in votazione la Risoluzione n. 01004-21 come emendata con il seguente 

esito: 

PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI CON EMENDAMENTI ACCOLTI DAL 
PROPONENTE. L’ATTO E’ FATTO PROPRIO DALLA COMMISSIONE CON L’ACCORDO DEL 

PROPONENTE  

11 voti favorevoli (Dardano, Cellai, Armentano, Asciuti, Bianchi, Calì, Di Puccio, Giuliani, Monaco, 

Montelatici, Sparavigna). 

Alle ore 09,21 si disconnette il consigliere Roberto De Blasi e si connette il consigliere Luca Tani. 

Prende la parola il consigliere Draghi per illustrare la Risoluzione n. 00199-20 – Oggetto: assistenza 

sessuale alle persone disabili- ed evidenziarne i punti più salienti in ordine alla realizzazione di un 

percorso volto all’educazione all’affettività ed alla conoscenza del proprio corpo in favore delle 

persone portatrici di disabilità. 

Prende la parola la Presidente Dardano comunicando che in Emilia Romagna c’è un’associazione 

che fa formazione su questo ambito e questo è molto importante poiché in questo settore vi è molto 

imbarazzo e la figura come proposta nell’atto appare adatta all’educazione all’affettività non solo 

alla sessualità. 

Interviene la consigliera Bianchi spiegando che il tema fatica molto ad affermarsi culturalmente. 

La Presidente Dardano interviene dando lettura ad un Documento approvato dall’Assemblea 

Generale dell'ONU nel 1993, nel quale viene riconosciuto il diritto di tutte le persone con disabilità di 

esperire la propria sessualità; 

Interviene il consigliere Asciuti chiedendo di aggiungere nell’atto il riferimento al documento approvato 

dall’Assemblea Generale dell’Onu. 

Interviene la Presidente Dardano dando lettura agli emendamenti apportati alla Risoluzione n. 00199-20 

ed accettati dal consigliere proponente Draghi.  

Intervengono le consigliere M. Federica Giuliani e Michela Monaco proponendo ulteriori 

emendamenti. 

Tutti gli emendamenti proposti vengono accettati dal consigliere proponente Draghi. 

La Presidente Dardano pone in votazione la Risoluzione n. 00199-20 come emendata con il seguente 

esito: 
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PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI CON EMENDAMENTI ACCOLTI DAL 

PROPONENTE. L’ATTO E’ FATTO PROPRIO DALLA COMMISSIONE CON L’ACCORDO DEL 

PROPONENTE  

12 voti favorevoli (Dardano, Cellai, Armentano, Asciuti, Bianchi, Calì, Di Puccio, Giuliani, Monaco, 

Montelatici, Sparavigna, Tani). 

Viene approvato il verbale n. 1 dell’11.01.2022. 

La Presidente Mimma Dardano ringrazia i presenti e chiude la seduta alle ore 09,52. 

  

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:   
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente Mimma Dardano   

Vice Presidente Jacopo Cellai  

Componente Nicola Armentano  

Componente Andrea Asciuti  

Componente Bianchi Donata  

Componente Francesca Calì  

Componente Stefano Di Puccio  

Componente M. Federica Giuliani  

Componente Michela Monaco  

Componente Antonio Montelatici  

Componente Laura Sparavigna  

Componente Luca Tani  

 
 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta dello 09.02.2022. 
 
 
 

    la Segretaria                                                                                                 La Presidente 
Angela Giabbanelli                                                                                      Mimma Dardano                                                                                                                                                                                                    

 


